



Dostawa i montaż wyposażenia dla Żłobka przy ul. Niedziałkowskiego 2 w Zabrzu.
ZADANIE NR 2 – Dostawa i montaż wyposażenia pomieszczeń dla dzieci i personelu



Sprawę prowadzi:

Elżbieta Kujawa,
tel. (0-32) 37-33-517

Prezydent Miasta Zabrze

Zabrze 27.05.2020 r.

WI.7011.40.2017.PS

Z/478 /2020

Dotyczy: Dostawa i montaż wyposażenia dla Żłobka przy ul. Niedziałkowskiego 2 w Zabrzu.

ZADANIE NR 2 – Dostawa i montaż wyposażenia pomieszczeń dla dzieci i personelu. Zadanie - sprzęt

W odpowiedzi na pytania Wykonawców udzielam n/w odpowiedzi :

Pytanie 1:

Pozycja nr 1 – radioodtwarzacz

Na rynku nie ma urządzenia, które jednocześnie spełnia wszystkie opisane przez Zamawiającego parametry. Prosimy aby Zamawiający zaakceptował radioodtwarzacz z głośnikami 2 X 8W.

Pozostałe parametry zgodne z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje odpowiedź na pytanie nr 3 z dnia 22.05.2020r.

Pytanie 2:

Pozycja nr 12 – suszarka

Z opisu wynika, że Zamawiający połączył parametry suszarek dwóch różnych producentów. Nie istnieje urządzenie, które jednocześnie spełnia wszystkie założone przez Zamawiającego parametry.

Nie można dobrać pralki i suszarki które będą wyprodukowane przez tego samego producenta.

Prosimy, aby Zamawiający zaakceptował suszarkę która ma programy: AntyAlergia, Bawełna, Koszule/Bluzki, Pierze/Puch, Delikatne, Ręczniki, Mix, Super 40, Sport/Fitness, Koldry, Syntetyki, Wełna, Wietrzenie zimne, Ciepły Program czasowy, program 120 min., program 60 min.

Pozostałe parametry zgodne z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

Odpowiedź:

Pralka i suszarka powinna być tego samego producenta. Suszarka powinna posiadać programy i funkcje opisane w zapytaniu ofertowym choć mogą się różnić nazwą.

Pytanie 3:

Pozycja nr 10 – zestaw narzędzi



Wiertarka udarowa – opisana wiertarka została wycofana z produkcji. Czy Zamawiający zaakceptuje wiertarkę o mocy 540 W. Pozostałe parametry zgodne z Opiskem Przedmiotu Zamówienia.

Wyrzynarka – Czy Zamawiający zaakceptuje wyrzynarkę o długości skoku 19 mm? Pozostałe parametry zgodne z Opiskem Przedmiotu Zamówienia

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje wiertarkę o mocy 540 W oraz wyrzynarkę o długości skoku 19 mm.

Pytanie4:

Pozycja nr 5 - maszyna do szycia

Zamawiający wymieszał parametry dwóch maszyn. Nie istnieje maszyna, która jednocześnie spełnia wszystkie założone parametry (np. 15 ściegów, nawlekacz igły, podwójna igła, transport 4-stopniowy).

Czy Zamawiający zaakceptuje maszynę z minimum 19 programami ściegowymi? Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu Zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje maszynę z minimum 19 programami ściegowymi.

z up. Prezydenta Miasta
mgr inż. Leszek Szczygielski
Naczelnik Wydziału
Inwestycji i Remontów